
 

 

 
Notulen van de bestuursvergadering op maandag 5 februari 2024. 
 
Aanwezig: Nico, Trudy, Jan M, Machteld, Ingrid (gastvrouw), Jan S en Ton. 
Monic Andrée Wiltens op verzoek van het bestuur. 
Ada notuleert. 
 
Monic wordt gevraagd: hoe bereik je zoveel mogelijk mensen met je PR voor concerten 
en andere evenementen? Informatie in de kranten zetten wordt steeds duurder en 
moeilijker. 

• Zij heeft voor ons koor al eerder een evenementen pagina aangemaakt.  

• Het is zaak om het aantal volgers op FB, Insta op te bouwen. 

• Monic wil daarbij helpen en suggesties aandragen, maar dat moet wel samengaan 

met de website, deze moet dus ook actueel zijn. De evenementen moeten 

vroegtijdig aangeleverd worden. Monic heeft daar wel ideeën over en wil dat 

samen met de pr-commissie uit gaan voeren. 

• Er wordt gewerkt met een FB-budget en als iets heel belangrijk is (bv een 

jubileumconcert) moet daar iets meer voor worden betaald. 

 
2. Mededelingen.  
 
3. Notulen van de bestuursvergadering van maandag 8 januari 2024. 
    Nico moet de Immanuelkerk nog afzeggen. 
    Notulen van de brainstorm van 20 januari 2024. 
     Goedgekeurd. 
 
4. Ingekomen post 

• Vraag van Aldert om samen met de Lofstem een kerstconcertje te zingen. 

(Gaat niet door) 

• Brochure met relatieartikelen.  

• Uitnodiging Rabo ClubSupport Inspiratieavond 13 februari 2024(Nico en Trudy 

gaan heen). 

• Uitnodiging Muziekfestival 20 Oktober in de Agathakerk. Gaan we niet doen 

wegens druk jubileumjaar. 

• Belasting betalen over inkomsten uit optredens. Niet van toepassing Jan M heeft 

het uitgezocht. 

• Uitnodiging CRM voor hun concert op 23 maart.  

5. Uitgaande post. 

• Verjaardagskaart Ria Slotemaker. 

• Brief aan donateurs. (13) 

 
6. Agendapunten. 

• Informatie van Monic Andree Wiltens over promoten van concerten. Zie boven. 

• Evaluatie zingen in de Agathakerk. De kou viel reuze mee. Alleen de akoestiek is 

slecht. Veel galm. Er wordt door Nico, Jan M en Aldert gekeken of een ander plek 

in de kerk beter is (bij de doopvont) en dan naar de muur toezingen. Eventueel 

moet akoestisch materiaal worden aangeschaft. 

• Bespreken concept Statuten. Goedgekeurd door de bestuursleden. 

✓ Ze worden ter inzage naar de koorleden gestuurd en dan vindt de 

stemming voor goedkeuring plaats op de ledenvergadering.  



 

 

✓ Er moet een lijst met aanwezigen overlegd worden en getekende notulen 

bij de notaris 

• Draaiboek Voorjaarsconcert. Wordt doorgelopen. Concert van 1 uur. Koffie voor 

de koorleden na het inzingen en er worden stoelen besteld voor op het podium.  

• Draaiboek Jubileumconcert. Volgende vergadering. 

• Herstemmen koorleden. Volgende vergadering. 

7. Wat communiceren we naar de koorleden.  
     
       
8. Rondvraag. 

• Vanuit de feestcommissie vraagt Ton of het gecomponeerde feestlied de dinsdag 

na het feest door de koorleden gezongen kan worden. De midifiles en tekst wordt 

dan zondag 3 maart verstuurd naar de sofisten.  

• Machteld heeft gemaild met Cees en Joke over de website 

• Jan M vraagt of de feestcommissie duidelijke afspraken wil maken met de 

Jansheeren over de rekening. Als er mensen niet komen die zich wel hebben 

opgegeven moet daar dan voor worden betaald? 

• Jan M geeft aan dat er vergaderd kan worden in de kantine van de Zien.  

9.Afsluiting 21.55 uur 
 
10. WVTTK  
 


